MaremarTuka 2, 3amamu

dyHKIMje BUIIEe TPOMEHJLUBUX

1. ITa mu dpysrmuja f(z,y) = 2° +y° — 3y uma y (0,0) mokaman ekcTpemym?

2. Ogpenutu Hajmamy u Hajsehy Bpemmoct dymrmmje f(z,y) = 422 + (y —3)2+2 y
obaactu D = {(z,y)|z? <y <9}

3. Oxpemutu ycnosre ekcrpemyMme dyurmmje f(z,y) = x + 2y axo je 22+ y? = 5.

Bumectpyku mHTErpasu, KpUBOJIHU]CKM WHTETPAJU, TOBPIIMHCKA WHTETPAJIU

4. Mspauynaru [, (224 3y)drdy axo je D = {(z,y)[0 <z <1,0 <y <2—a}.

5. Heka je D = {(z,y)|z <y < 22,2 < 2 < 4}, Uspauynaru [[, ~45dxdy n nospumHy
obmactu D.

6. V3pauynaru nospuuny obaactu D = {(z, y)|@ + % <1,y >0}

7. VspauyHaru MOBpmuHY orpanmdeny x> +y? =y, 22 +y?> =2y,y =z u x = 0.

8. Uspauynaru noppmuny obaactu D = {(z,y)|1 < zy < 3,0 < y* — 62y + b?}

y TIPBOM KBaIDAHTY.

9. M3pauyHaTu 3aIpeMUHy Tejla OTPAHWYEHOT ca z = 8 — 22 —y? u z = 4.

10. Uspauynatu [[f, ydrdydz axo je V orpammdena ca 2> +y°> =9, 2=0mz =5y

IPBOM OKTAHTY.
z?
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3aIpeMUHY TeJja KOje Te MOBPIIM OrPpaHudaBajy.

2
11. M3pauyHaTn NOBPUIMHY HNOBPIIN = + % =1 oxnceuene paBHUMA 2z =y 1 2 = () Kao u

2 orpanmdeny pasHEMA T + Y = V2,

12. M3pauyHaTu HOBPHIMHY [Aeja IOBPIIU Z = I
r=0ny=0.

13. UspauynaTtu fog sin!! wdx

14. V3zpauynaTum 3aIpeMuHy TeTpaelnpa OrPaHWYEHOT paBHUMA T + 2y + z = 2, v = 2y,
r=0mnmz=0.

15. Hera je V = {(z,y,2)|2° + 2* < 1,0 <y < 1}. Uspauynaru [[[,(2* 4y + 2°)°dedydz
U 3aIpeMuHy Tesa V.

16. Vspauyanru sanpemuny teaa V = {(z,y,2)[z* + (z = 1) <y,y + 2 < 3,2 > 1}

17. UspagyraTtu f7 23yzds ako je KpuBa 7y mpecek mopmu z = x° +y%, z=1m y > 0.
18. N3pauynatu fv xyds axo je kpuBa v: y=1—x3a 0<z < 1.

19. UspauyraTtu j% e*dx + z+/(22 + y2)3dy + yz*dz axo je v xpuBa mOGUjeHa mpecexoM
z:\/m, r=0,z=2,y=0uny=1.

20. Vzpauynatu [[¢(z+y+ z)ds rme je S: 2* +y* + 22 =4, 2> 0.

21. WUspauynaru [[ 4z’dydz + 4y*dedz — 62'dedy ako je S cmomma crpana muamEIpa
2+ 1y’ =9 usmeby : =0u z = 4.

22. Uspauymaru [[,22°dydz + 2y*drdz + 22°dzdy ako je S cmosmsma crpaHa KBanpa
0<r<2,0<y<3u0<z<4.



ITudpepennujanne jetHaAYNHE

23. Ogmpenuty; onmite perewne TudepeHIrjaTHe je THAUNHE:

a)y' +2y +2y=0 6)y'+2¢+y=0 B)y' -5/ +6y=0 1)y’ +3yY =0 1)
Yy +9y =0 b) v +3y +2y=0 e)y' —8y=0 xw)y' -2y +y=0

24. Ogpenuru ommre pemewme nudepennujastue jemnauwnue y’ + 4y’ + 4y = 8.

25. OgpenuTu omimre pelieme audepernujanane jennauuue y” + 4y = 8. a onma ogpen-
UTU OHO pelleme Koje 3an0BoJsasa nouerte yciaose y'(0) =1 u y(0) = 2.
26. OnpenuTy ommTe pemieme AudepeHrjatne jemaaunne 3y’ — 9y = 9e~ 22,

27. Ogpemuru ommre pememe nudepennurjatnae jemnaunne y” — 3y’ + 2y = 2 + 3e”.

28. Ogpenuru onimre pememe audepeHnujaine jeqHayuue y = %

29. OmpenuTy ommTe penieme mudeperujagne jemaaunue y”’ — 7y + 12y = 3z + 2.
30. Pemuru mudepennujanny jemnaunay y” — 4y + 8y = €** + sin 2z a 3aTuM oapennTn
OHO pelneme Koje 3amoBosbaBa nouerne yciaose ¥ (0) = y(0) = 1.

31. Oppemutu OHO pelewme mudpepeHnujasne jemHauuue Yy’ + y = r Koje 3aI0BOJHABA
nouetHe yciaose y'(0) =0 u y(0) = 1.

32. Ompenutu ommre pemene jemnauune (1+ 22)y” + 2y’ — 2y = 0 3najyhu na je jemno

HBEHO MapPTUKYJIAPHO peleme Yy = T.



